KoMIuiaHapHbIe BEeKTOPHI B
IPOCTPAHCTBE




OnpeneneHne KOMILUIaHAPHBIX

Komnnanapnuie eexmoput Bgﬂgﬁgp u
OMKIAObIBAHUU KOMOPBIX OM OOHOU U MOU Jice MOUKU
npocmpancmaa, oHu 6y0ym aexcams 8 00OHOU

niockocmu.

BB,,AC,AC , — komniauapHbul, m.x.

BB, = AA,, a eexmopwl AA,, AC, AC,
nearcam 6 naockocmu (AA,C)




O KOMIIJTaHAPHBIX BEKTOPAX

Jobvie 06a sekmopa 6ce20a KOMNIAHAPHDL.
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aub-— KOMNJIAHAPHbl

pu 8eKmopa, cpeou KomopbwlX UMeromcs 08d

KOJILIUHEAPHBIX, KOMNAAHAPHDL.
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a,buc — a,b,c
KOMNIAHADHbI a=kb



| Ipu3Hak KOMILTaHAPHOCTH

Ecnu sexmop ¢ MOdICHO paznosicunte no 6ekmopam
a u b, m.e. npedcmagums 6 uoe

c=xa+yb Ny
20e X U y — HeKomopwle 4ucia, mo 6eKmopel d, b

U ¢ KOMNIAHAPH®L.

oKd>ameilbCcmeo




3aJa4yi Ha KOMIIJIAHAPHOCTH

Komnnanapmuol 1u eexkmopuol.

a) a, b, 2a, 3b;

—_ =  —>

5)a a+ba b

Cnpaska Pewenue

—_ = —_

2))  H3zeecmmuo, umo eexmopwvl g , h U ¢ KOMNIAHAPDHDBL.
Kommzanapnbz JIU BEKMOPDL:

a) a, 2b 3C
6) a+b, a+2c¢,2b—3¢?

Cnpaska Pewenue




Penienue

a)6eKmopol a U 2a KOLNUHEAPHD,
8eKMOpbl bu 3b KOJLIUHEAPHbL,
3HAYUM 8eKMOpblL d, b, 2au3b KOMNIAHAPHbL

—_ = —

0)egkmopot a, b u a + b KOMNJAHAPHDBL,
8eKkmopwl a, bua—b KOMNJIQHAPHYL,
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Hauum eexmopul a, b, a + bua—b KOMNJIAHAPHBL




Penienue

a) ecnu eekmopwl a, 2b, 3¢ komnianap s,
MO Cyuecmeyiom maxkue X u Y, 4mo

a=xb+yc
nposepsiem Cyuecmeyiom au maxue m u n,4mo
=m-2b+n-3c
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m=—
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in= n==
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M U n onpeoensiiom csi eOUHCMBEHH bIM 00PA30M,
SHAYUM GEKMOPbl KOMIIAHAPH bl



Penienue

0)ecnu eekmopovl a+b,a+2c, 2b -3¢
KOMIAGHADH bl, MO CYUECMEYION! MAKUE X U Y, 4mo

a+b= x(a+2c)+y(2b 30)

a+b= xa+2xc+2yb 3yc

a(] x)+b(]—2y)+c(—2x+3y)=0
-x=0 (x=1

1=2y=0 A )i

By-2x=0"" 3

—- — —- — 1 — —

a+b :a+2c+5(2b—30)
UCKOMbIE X U Y cyujecmeyrom,
SHA4YUmM 66Kmopsbl KOMHAIAHAPH bl



Z[0Ka3aTenLCTBo [IPU3HAKA
%nnaHapHocm

c=xa+ yb
X, ¥ — HeKOmopbwle Yucia
Jloxazamy :

- > ->

a, buc-— KOMNJIAHAPHbL

/lokasamenbcmeo :

cmba ub—ne KOJLTUHEAPHbI
— NPOU3BONILHAS INOUKA

OA =a, OB =b

OA OB, OA OB E(OAB)

OA =X OAOB =y- OB:>

OC ¢c=04 +0B =x- OA+y OB

OA = a, OB = b OC = ¢ nexcam 6 00HOii NIOCKOCHIL

—_ =

a,b,c — komnaanapHvl 4.m.o




CBOMCTBO KOMILIAHAPHBIX
.. .  BEKTOpOB

Ecnu eexkmopwr a, b u ¢ komnnanaph vi, mo 00OuH u3 HuX
MOJNCHO BbIDA3UMb JIUHEUHBIM 00PA30M Yepe3 08a OPYeUXx,
m.e. npedCmasums 8 8UOE .

c=Xxa+ yb
npu4em Kodphuuuenmsl pasioiceHus
eoesomcs eOUHCMBEeHHBIM 00PA30M.




3amaua 1. 3agaga Ha
JIOKa3aTeILCTBO

Jlano :
ABCDA BC D, —nap—o0

1”1 1 1

M M, — mouxku nepeceyenus
meouan AA,BD u AD CB,

coomeemcmeerHoO

Jokazamy
AM =M M =M C



Pemienue

Jlano :

ABCDA B.C D, —nap -0

M , M —mouku nepeceyenus
meouan AA,BD u AD CB,

coomeemcmeerHO

Jlokazamy :
AM =M M =M C

Jloxazamenvbcmeo :
Pacem., mempasop AA BD

] —

ananoeudno M, e AC, C M, = EACJ
neoosamenvio AM =M M =M C 4.m.o.



